

В Качугском районе ветеранам войны сотрудники Следственного управления оказали адресную помощь



Руководитель Жигаловского межрайонного следственного отдела Павел Владимирович Кравцов поздравил с 70-летием Победы 17 участников войны, проживающих на территории Качугского района. По состоянию здоровья они не смогли принять участие в параде Победы 9 мая. Сотрудники СКР вручили ветеранам поздравительные открытки подписанные руководителем Следственного управления с благодарностью за совершенный ими подвиг, с пожеланием здоровья и долгих лет жизни. Кроме того, каждому была оказана материальная помощь от сотрудников Следственного управления СК России по Иркутской области.

Изображения



12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/925723>